

Труд красит человека

В Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района библиотекарь Олеся Пыркина провела интерактивную беседу «Труд красит человека» с воспитанниками пришкольного лагеря Новочурашевской средней общеобразовательной школы.

Мероприятие началось с громкого чтения рассказа К. Д. Ушинского «Два плуга». Чтение прерывалось комментариями библиотекаря и юных слушателей, ответами на вопросы. Прослушав поучительный рассказ, ребята сделали вывод, что труд красит человека, а безделье его уродует. Только в труде можно проявить все свои самые лучшие качества. Без труда человек слабеет и может заболеть. Также ребята вспоминали пословицы и поговорки о труде, рассказывали о профессиях своих родителей, играли в игры: «Угадай профессию», «Ринг профессий» и др.